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Conseil d'école du lundi 6 mars 2023

Année scolaire 2022 - 2023

PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE nÂ° 2
 ECOLE Publique

 Date  Lundi 6 mars 2023

 Commune  Brussieu

 Enseignants présents Prénom, Nom, Fonction

 - Olivier Thomas, directeur et enseignant- Noémie Favard enseignante remplaçante de Mme Decq-

Marie-Pierre Daudrix, enseignante- Emilie Malbot, enseignante- Eric André, enseignant- Leslie

Belmondo, enseignante complément de décharge de M. Thomas

 Délégués des parents d’élèves présents Prénom, Nom

 - Laure Diernaz- Kevin Imbert-Bouchard- Stéphane Dieuloufet, suppléant- Clémence Allibert-Denys,

suppléante- Marie Jeanne Trompat, suppléante- Hélène Gazet, suppléante

 Représentants de la municipalité présents Prénom, Nom

 - Mme le Maire, Catherine Lotte-Petitjean- L’adjointe chargée des affaires scolaires : Sonia Simon

 Autres Prénom, Nom, Fonction

 Absente excusée Prénom, Nom, Fonction

 - Sophie Henon (parent d’élève)

 Ordre du jour
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EFFECTIFS POUR LA RENTREE 2023 : Pour la rentrée 2023, 124 élèves sont prévus, sans compter les tout-petits.

Il est primordial que les familles souhaitant inscrire des enfants pour la rentrée 2023 se fassent connaître dès
maintenant en prenant contact avec l'école afin de procéder à l'admission.

Comme chaque année, l'accueil des enfants de 2 ans (tout-petits), nés en 2021, sera possible dans la limite des
places disponibles, s'ils sont nés avant le 1er septembre et bien sûr s'ils sont propres. Nous attendrons la rentrée
2023 pour déterminer le nombre de places disponibles.

CLASSE DE NEIGE : Les CM1-CM2 sont partis en classe de neige du lundi 9 au vendredi 13 janvier 2023 aux
Saisies. La neige est heureusement tombée dès le dimanche avant notre arrivée. La météo n’était certes pas
excellente mais a permis de skier tous les jours. Par ailleurs, nous avons eu la chance d’être épargnés par les virus de
toutes sortes.

Un séjour de découverte est également l’occasion de travailler le « Vivre ensemble » et de participer ainsi à
l’amélioration du climat scolaire. Cet objectif a été largement atteint.

Le bilan du séjour s’avère très positif.

Nous tenons à remercier les parents accompagnateurs pour leur investissement durant cette semaine.
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Nous remercions la mairie pour sa participation financière et le sou des écoles qui prend en charge la majeure partie
du coût du séjour.

Nous remercions également la région Rhône-Alpes-Auvergne qui remboursé la totalité du coût du transport ainsi que
l’association Enfance et Montagne qui a subventionné le projet à hauteur de 1 280 €.

Nous espérons que ce projet pourra de nouveau être proposé dans deux ans.

SORTIES CULTURELLES : Les classes de CP-CE1 et de CE1-CE2 se rendront à l’opéra de Saint-Etienne assister
au spectacle de danse « Légendes » le jeudi 9 mars 2023.

Les classes maternelles assisteront à une représentation du spectacle "A ciel ouvert" : un voyage autour des
musiques du monde, de la poésie et surtout basé sur les émotions. Il est programmé le mardi 4 avril 2023 à
Brussieu.

La classe de CM1-CM2 assistera à une projection du film « Max et les Maximonstres » le vendredi 7 avril 2023 à
14H00, réalisée par l’équipe de cinéma de Brussieu.

VOYAGES SCOLAIRES : Les classes de PS-MS, MS-GS, CP-CE1 et CE1-CE2 se rendront à Touro-Parc le jeudi 29
juin 2023.

Les sorties culturelles et les voyages scolaires sont financés par le sou des écoles.

SORTIE NATURE : Les classes de CP-CE1 et de CE1-CE2 participent actuellement à une animation nature avec
France Nature Environnement. Les séances sont programmées le vendredi 3 mars et le lundi 27 mars 2023.

PROJET MUSIQUE : La classe de CE1-CE2 travaille avec une intervenante musique de la CCMDL sur un projet
percussion, jusqu’à la fin de l’année scolaire.

UCOL : L'UCOL lancera sa tombola de printemps du 6 au 31 mars 2023. Chaque famille se verra remettre une
enveloppe avec 10 cartes à gratter à vendre, au prix de 2 € chacune. Les lots pourront être retirés auprès de M.
Thomas. Les bénéfices de cette tombola sont ensuite redistribués aux écoles. Comme l’an dernier, les enfants auront
le choix entre des mini-lots classiques ou bien des graines de plantes ou légumes.

RENCONTRE EN CHANSONS : Toute l’école participera à une « Rencontre en chansons », le mardi 27 juin 2023,
dans la salle polyvalente de Brussieu. Nous accueillerons également les écoles de Pomeys, Souzy et Haute-Rivoire.

USEP : Rencontres de fin d'année :

PS-MS et MS-GS : Sport boules et jeux athlétiques, autour de 3 actions (courir, lancer, sauter) à Brussieu. Les dates
(une pour les PS-MS et une autres pour les MS-GS sont encore à valider.

CP-CE1 : Thèque-ballon la date et le lieu ne sont pas encore connus.

CE1-CE2 et CM1-CM2 : Hockey, sur la journée, le lundi 5 juin 2023 à Pomeys
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PHOTO DE CLASSE : La séance aura lieu le vendredi 24 mars 2023, le matin. Les commandes seront gérées sur le
site internet du photographe comme l’an dernier.

ACCUEIL D’ENFANTS DE MONGOLIE : Le village de Brussieu accueillera finalement les enfants de Mongolie tandis
que Bessenay hébergera les enfants du Ladakh, du 18 au 26 avril 2023. Le spectacle programmé le dimanche 23 avril
à Brussieu est maintenu.

Les parents nous informent que les dates retenues ont posé un problème à plusieurs familles qui auraient souhaité
s’impliquer dans le projet mais qui ne le pouvaient pas sur cette semaine de vacances scolaires. Par ailleurs, elles
auraient souhaiter avoir plus d’informations sur le déroulé des journées et la nécessité ou non pour les familles
d’accueil de se rendre disponibles tous les jours pour les visites.

LIAISON CM2-6ème : Le projet d’immersion des élèves durant une journée dans une classe de 6ème a pu se réaliser
au mois de décembre.

Une journée portes ouvertes du collège est également programmée le vendredi 10 mars 2023 de 17H00 à 20H00.

La classe de CM1-CM2 doit participer au festi-foot organisé par la section foot du collège du Val d’Argent. Cette
journée est programmé le jeudi 6 avril 2023. Un tournoi de foot ainsi que des ateliers sont proposés aux classes
participantes. Les enfants prendront leur repas au self du collège.

LIAISON CRECHE-ECOLE MATERNELLE : La crèche devrait mettre en place une découverte de la maternelle,
destinée aux futurs PS de l'année prochaine. Les enfants viendront dans la classe le matin accompagnés par du
personnel de la crèche.

Cette découverte sera également proposée aux enfants qui ne fréquentent pas la crèche. Ils pourront alors venir un
jour au mois de juin, sur le temps d'accueil du matin.

Une réunion de pré-rentrée sera proposée le jeudi 15 juin 2023 à 18H00 pour les familles dont les enfants seront
inscrits en classe de PS l'an prochain.

DATE DE LA RENTREE : La rentrée est programmée le lundi 4 septembre 2023.

CARNAVAL : Le défilé a eu lieu le mardi 21 février 2023. Les enfants sont venus déguisés à l’école à cette occasion
et ont pu défiler dans le village.

LA GRANDE LESSIVE : Comme chaque année, l’école participera à « La grande lessive » sur le thème du « Ma
cabane et/est la tienne », le jeudi 23 mars 2023. Les productions réalisées dans les différentes classes seront
accrochées sur un fil, tout le long des grilles de l’école, afin d’être visibles de l’extérieur.

TRAVAUX :

Dans le cadre de la programmation pluriannuelle de rénovation des classes, le bureau a été rénové durant les
vacances d’hiver.
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Durant l’été, les 2 maternelles échangeront leurs classes afin que la classe de PS-MS ait un espace couchettes plus
important à proximité. La future classe de MS GS doit être réaménagée.

La classe de CM1-CM2 sera repeinte durant les congés d’été en 2024.

Le réseau internet doit être également rénové cette année. Un raccordement à la fibre serait souhaitable quand cela
sera possible.

Le prochain conseil d’école aura lieu le lundi 5 juin 2023 à 18H00.

Marie-Pierre DAUDRIX, secrétaire de séance Olivier THOMAS, directeur de l'école

Date : 10/03/2023

Signatures
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